

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы на соискателя
кафедры детских болезней

Клинического института детского здоровья имени Н.Ф. Филатова

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

(Сеченовский Университет)

Слюсареву Елену Сергеевну

Слюсарева Елена Сергеевна, 1987 года рождения, в 2010 году окончила педиатрический факультет ГОУ ВПО Рост ГМУ Росздрава. С 2010-2012 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Педиатрия» на кафедре детских болезней №1 ГБОУ ВПО РостГМУ Минздравсоцразвития России. С 2012-2015 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре детских болезней №1 ГБОУ ВПО РостГМУ Минздрава России. С 2021 года является соискателем кафедры детских болезней КИДЗ имени Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

С 2017 года по настоящее время работает врачом – педиатром инфекционного отделения ГБУ РО «ОДКБ» г. Ростова –на-Дону. С 2012 года по настоящее время – ассистент кафедры детских болезней №1 ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России.

За время работы над диссертацией на соискание ученой степени кандидата наук на тему «Маркеры системного оксидативного и нитрозативного стресса у детей с атопическим дерматитом» Слюсарева Е.С. показала себя трудолюбивым научным работником, умеющим вести научный поиск и имеющим широкий профессиональный кругозор. Слюсарева Е.С. принимала непосредственное участие в постановке задач исследования, их реализации, сборе материала, статистической обработке и анализе полученных данных, обсуждении результатов в научных публикациях и докладах и их внедрении в практику. По результатам исследования автором

